
вариант 1 вариант 2 вариант 1 вариант 2 вариант 1 вариант 2

1 Среднегодовая численность постоянного 

населения, человек

14988 14873 14773 14668 14672 14568 14576 14473 14486

2 Коэффициент естественного прироста 

(убыли), на 1000 чел. населения

-4,1 -2,6 -2,4 -2,5 -2,3 -2,3 -2,1 -2,1 -1,9

3 Общий коэффициент рождаемости, на 1000 

чел. населения

8,9 8,5 8,5 8,4 8,5 8,5 8,6 8,6 8,7

4 Общий коэффициент смертности, на 1000 

чел. населения

13 11,1 10,9 10,9 10,8 10,8 10,7 10,7 10,6

5 Коэффициент миграционного прироста 

(убыли), на 1000 чел. населения

-2,74 -6,1 -6 -6 -5,9 -5,9 -5,8 -5,8 -5,7
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